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                     UNA ONLUS AL SERVIZIO DEL VERDE E DEL DECORO DEL NOSTRO QUARTIERE


Siamo un gruppo di cittadini volontari che, su specifica autorizzazione del Comune di Roma, opera contro il degrado e l’abbandono dei nostri parchi nel quartiere Ferratella dell’Eur.
Abbiamo preso come modello quanto già fatto con successo in altri quartieri di Roma, come quello denominato “Fonte Meravigliosa”, dove i cittadini che hanno a cuore il verde pubblico contribuiscono economicamente alla sua manutenzione.
Il Comitato Verde Ferratella ONLUS raccoglie i contributi dei cittadini sul conto corrente i cui dati sono indicati in calce alla pagina o per le vie brevi con rilascio di regolare ricevuta; con tali contributi paga i servizi di falciatura mentre gli altri servizi, come piccole potature o svuotamento dei cestini portarifiuti, sono forniti dai volontari del comitato stesso.
Per saperne di più si può visitare il sito Web http://www.comitatoverdeferratella.it/ e per partecipare si può mandare una mail all’indirizzo comitatoverdeferratella@gmail.com.
Fate il passaparola tra le persone che conoscete e i vostri condomini.
Proponete inoltre all’amministratore del vostro condominio di emettere la BOLLETTA ANNUALE DEL VERDE, pari ad Euro 50 A FAMIGLIA, come fanno in tanti condominii: ciò agevola chi vuole contribuire perché egli può detrarre dalle tasse la quota pagata e agevola il comitato che, conoscendo in anticipo le somme disponibili, può approntare per tempo un piano di manutenzione sostenibile ottimizzandone i costi.
Ricordate che potete destinare al Comitato Verde Ferratella anche il 5 per mille dei redditi.
Per versare il vostro contributo potete usare il codice IBAN IT88O 0200805129000104105348 intestato a Comitato Verde Ferratella, causale DONAZIONE ONLUS; Codice Fiscale 97873340588.
Grazie per la collaborazione.
[bookmark: _GoBack]Il comitato
Siamo presenti anche su Facebook: Comitato Verde Ferratella.

L’articolo http://urloweb.com/parola-ai-lettori/nasce-il-comitato-verde-ferratella/ di un giornalino on-line del quartiere Ferratella descrive la nascita del comitato, avvenuta nel 2015.
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