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Visita guidata alla 
ABBAZIA CISTERCENSE DELLE TRE FONTANE

Sabato 19 marzo ore 15:30


Un sito di grande fascino e suggestione mistica, situato a pochi metri dalla fermata della Metro B Laurentina. L'abbazia fu costruita sul luogo, ove nel 64 d.C., sotto l’impero di Nerone, l’apostolo Paolo di Tarso fu condannato a morte e condotto per l’esecuzione ad “Aquas Salvias”, una valle ricca di acque, situata presso l’antica via Laurentina. La decapitazione del Santo generò tre nuove sorgenti, le stesse che oggi danno il nome al complesso Cistercense nato sul luogo del suo martirio.
Superato l’arco di Carlo Magno entreremo in quest’oasi di pace e tranquillità, compiendo un tuffo nel passato e nella storia, per scoprire il fascino di un monumento unico nel suo genere, dove la sensazione sarà quella di ritornare all’età medievale.

La visita si concluderà presso il laboratorio dei Frati Trappisti ove sarà possibile acquistare prodotti d'erboristeria, birra e vin santo, olio, miele e le famose barrette di cioccolato da loro prodotte.
Quota unica: € 2 


– Numero massimo partecipanti: 20 
È OBBLIGATORIO ESSERE IN POSSESSO DEL SUPER GREEN PASS PER ACCEDERE AL SITO.

Per la prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, rivolgersi a:
Martino Nicoletti   -    m.nicoletti@almaviva.it
Questo comunicato è presente anche sulla pagina “MyAlmavivA”  > AIDA  ed all’indirizzo http://www.aida-gruppoalmaviva.it
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