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Visita guidata in costume storico con attori e spettacolo itinerante 
S’annamo a divertì
Quattro passi nel tempo
Venerdì 24 giugno ore 20.00

Visita guidata in costume storico con spettacolo itinerante alla riscoperta delle feste e dei divertimenti del popolo romano: dal ballo dei guitti in Piazza San Marco alla tradizionale corsa dei berberi del Carnevale romano e alla festa dei moccoletti, un tour divertente e leggero su Via del Corso e dintorni, animato da personaggi sorprendenti nei luoghi che li videro protagonisti della tradizione festaiola romanesca.
Non mancheranno riferimenti alle leggende romane narrate da Giggi Zanazzo (tra tutte, la storia del Crocifisso di San Marcello) o quelle ancora più antiche come il fantasma di Nerone a Piazza del Popolo.

Una passeggiata alla scoperta di luoghi ormai perduti (Torre di Paolo III, la casa di Michelangelo, l’Arco di Portogallo), che ripercorreremo insieme in compagnia di stornellatori, ciumachelle e paini…
Ultima tappa del tour sarà la Locanda della Vacca (Campo dei Fiori) e qui si concluderà anche lo spettacolo con l'addio di Vannozza, la donna che amò devotamente più di ogni altra Rodrigo Borgia.

- Quota adulti: € 9,00 / Ragazzi tra i 14 e i 18 anni: € 5 euro / Fino ai 13 anni GRATIS
La prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, potrà essere effettuata presso:
Martino Nicoletti   -    m.nicoletti@almaviva.it
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