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Mercoledì 20 luglio - ore 20.00
  FORO DI AUGUSTO. 2000 ANNI DOPO

di Piero Angela e Paco Lanciano
Le pietre parlano e sono in grado di raccontare molte cose. E proprio a partire dai marmi ancora visibili nel Foro di Augusto inizia un viaggio nella storia di 2.000 anni fa, condotto da Piero Angela e Paco Lanciano, alla scoperta di un magnifico sito archeologico, un tempo al centro delle vicende dell’antica Roma.

Una rappresentazione emozionante ed allo stesso tempo ricca di informazioni dal grande rigore storico e scientifico che viene ricostruita proprio all’interno del sito archeologico. Qui gli spettatori assistono ad una multiproiezione di luci, immagini, filmati e animazioni accompagnate da musiche, effetti sonori e dal racconto di Piero Angela.

Lo spettacolo (della durata di 40’) sarà preceduto da una visita guidata gratuita (completamente a carico di AIDA) ambientata su via dei Fori Imperiali, naturale preludio all’emozionante rappresentazione alla quale potremo assistere.

Ore 20:00: Visita guidata su via dei Fori Imperiali
Ore 21:15: Spettacolo “Foro di Augusto. 2000 anni dopo”
- Quota unica: € 12,00 (invece di € 16,00) (comprensiva di biglietto dello spettacolo, prenotazione obbligatoria e contributo per le radioguida)
I costi della visita guidata sono COMPLETAMENTE a carico di AIDA

Per la prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, rivolgersi a:
Martino Nicoletti   m.nicoletti@almaviva.it
