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Bugs Bunny at The Symphon - Film + Orchestra dal Vivo
Guarda il Promo: clicca il link https://bit.ly/3Rfqkr9
Auditorium Conciliazione di Roma 
Sabato 30 settembre ore 15.00 - 19.00
Domenica 1° ottobre ore 15.00
Warner Bros. Discovery presenta “Bugs Bunny at the Symphony“. Questo concerto acclamato dalla critica, ideato da George Daugherty e David Ka Lik Wong, è una incredibile produzione che ha registrato il tutto esaurito per oltre 30 anni nelle principali sale da concerto di tutto il mondo, e arriva finalmente a Roma durante il centenario della Warner Bros.
Oltre 16 classici LOONEY TUNES con protagonisti. Bugs Bunny, Daffy Duck, Silvestro,Titti, Porky Pig, Elmer Fudd (Taddeo) Wile E. Coyote, Road Runner e i loro esuberanti compagni saranno proiettati sul grande schermo, mentre le iconiche colonne sonore originali saranno eseguite dal vivo, in perfetto sincrono con le immagini, dagli oltre 70 musicisti dell’Orchestra Italiana del Cinema diretti da George Daugherty.
PROMO riservata a CRAL Aziendali e Convenzionati
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- PROMO VALIDA FINO AD ESAURIMENTO DISPONIBILITA' DELLA TARIFFA DEDICATA
- Pagamento online con carta di credito con "PayMail by ProntoBiglietto"
La scelta del posto verrà effettuata dal ns Booking in base alla migliore disponibilità al momento in cui la richiesta viene evasa.
Biglietti in formato elettronico
 Scrivi, indicando luogo-data-ora-settore-numero biglietti, a:
	Riservato ai Soci del Cral: LUN-VEN - socicral@prontobiglietto.it
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