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Venerdì 23 febbraio ore 20,00
Visita guidata, con apertura SERALE speciale, alla Chiesa di
SANTA MARIA IN COSMEDIN

Notevole per le sue belle colonne antiche. Il grande mascherone di marmo che si trova sotto il portico, è stato chiamato dal popolo Bocca della verità. Chi faceva un giuramento, vi metteva la mano, e se il giuramento era falso la bocca di marmo non mancava di serrarsi. È una delle chiese più curiose di Roma.
Stendhal, Passeggiate Romane
In un orario in cui solitamente è chiusa al pubblico, entreremo in un luogo sospeso nel tempo che ci narra di una storia secolare, dove l’Oriente bizantino incontra e convive, già dall’VIII secolo d.C. con quello latino e Cattolico.

Sarà un viaggio a ritroso lungo i secoli che dalle fondamenta dell’Ara di Ercole, ci condurrà alla scoperta di un Medioevo nascosto, fatto di una ritualità diversa, sempre cattolica, ma con influenze orientali.

L'aspetto attuale è quello originale dei primi secoli, riportato alla luce dopo la demolizione delle trasformazioni otto novecentesche. Le alte colonne ricordano la presenza di una diaconia e di uno xenodochio che utilizzò i resti dell'antico tempio. Uno dei pochi lavori conservati di Antoniazzo Romano e una parte del mosaico originale del primo san Pietro sono due gioielli poco noti ai più. Il cortile con la muratura antica e la parte superiore riservata ai monaci e al rettore sono molto particolari. Su tutto la bocca della verità con la sua storia.
La visita guidata darà modo di osservare: le varie fasi costruttive della chiesa, il campanile romanico, il meraviglioso pavimento cosmatesco e il ciborio gotico dell'altare maggiore (opera di Deodato di Cosma).

Al di sotto della chiesa si trova la cripta, voluta da papa Adriano I nell’VIII sec, in cui è possibile vedere i blocchi di tufo dell’Ara Massima di Ercole.
- Quota unica: €9 (i costi della visita guidata sono a carico di AIDA)
Per la prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, rivolgersi a:
Martino Nicoletti   -    m.nicoletti@almaviva.it
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