PROMOZIONE
Gerardo Di Lella Grand Òrchestra
GIOVEDI’ 21 MARZO 2024 | SALA SANTA CECILIA ORE 20.30

Quest’anno l’Associazione Musicale Diaphona dedica il concerto di Primavera alle musiche della Disney, per i 100 anni della sua nascita. 
La Gerardo Di Lella Grand Òrchestra, già protagonista di eventi speciali dedicati al cinema d’autore e alle sue colonne sonore, proporrà uno straordinario concerto (oltre 2 ore di musica) interamente dedicato alle più belle e famose canzoni dei classici della Disney come "Biancaneve e i sette nani", "La Sirenetta", "La Bella e la Bestia", fino ai capolavori più recenti quali "Frozen", "Rapunzel" e "Il Re Leone", che con i loro personaggi fantastici hanno ottenuto un successo planetario. 
Per l’occasione la Gerardo Di Lella Grand Orchestra sarà composta da 92 professori d’orchestra, inclusi coro e voci soliste. 

Il Maestro Di Lella ha arrangiato personalmente tutte le partiture dei brani, rispettando fedelmente le versioni originali, regalando allo spettatore l'emozione di rivedere i film attraverso la musica. 
Viste l’estrema popolarità e le caratteristiche artistiche di questo repertorio, la performance consentirà importanti momenti di condivisione tra tre diverse generazioni di pubblico. 

TARIFFE IN PROMOZIONE:

Platea 1 € 53,60 
Galleria 1/4S/4D/5D/6D/4D/5D/6D - € 41,70 
Galleria 7S/7D/3S/3D - € 33,00 

ACQUISTA QUI IL TUO BIGLIETTO SCONTATO IN PROMOZIONE! 
https://www.ticketone.it/artist/gerardo-di-lella-orchestra/?affiliate=PI3 
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